

Как помочь диким животным, попавшим в беду

Попавших в беду диких животных можно встретить в любом населенном пункте. Чаще всего в неприятные ситуации попадают лебеди-шипуны, косули, птенцы и другие особи.



Но не все знают, как можно помочь им. Специалисты Госкомитета по биоресурсам рассказывают, что необходимо делать и куда обращаться в подобных случаях.

Если вы встретили животное, которому нужна помощь – помогут в Госкомитете по биоресурсам РТ. Специалисты приедут и окажут помощь на месте. Если же проблема серьезная, то заберут животное в реабилитационный центр ГБУ «Центр внедрения инновационных технологий в области сохранения животного мира» в Зеленодольском районе, где за животными осуществляется уход.

У каждого питомца своя история. Многим таким образом спасли жизни. У них, как правило, есть проблемы со здоровьем — травмы, состояние стресса и подобные проблемы. Тех зверей, которым удалось помочь, выпускают на волю, в привычную среду обитания.

Госкомитет РТ по биоресурсам просит татарстанцев ответственно относиться к животному миру. При обнаружении диких животных или птиц, которые нуждаются в помощи, можно позвонить по телефону 211-70-78.